
مصاحبه و خبر

  زارعی: سهمیه ما در لیگ نخبگان 
 ۱+ ۱  است

 با اعام رئیس کمیته صدور مجوز حرفه‌ای 
فدراسیون فوتبال، سهمیه ایران در فصل آینده 
لیگ نخبگان آسیا یک + یک خواهد بود. مصطفی 
زارعی رئیس کمیته صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون 
فوتبال در این مورد اظهار داشت: »سهمیه ما برای 
فصل آینده مسابقات لیگ نخبگان آسیا، یک + 
یک است. پیشنهاد ما برای چگونگی تخصیص 
سهمیه‌ها به هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال رفته 
است. پیشنهاد ما همان فرایند سال گذشته بوده 
است. ان‌شاءالله هیأت رئیسه مصوب کند و بعد به 

باشگاه‌ها اعلام خواهیم کرد.«
 وی در ادامه افزود: »ما در بحث مجوز حرفه‌ای 
سعی کردیم جلوتر از AFC حرکت کنیم. سال 
آینده کنفدراسیون فوتبال آسیا چند معیار جدید 
را اضافه خواهد کرد، ولی ما همه اینها را امسال به 
معیارها اضافه کردیم و آموزش‌های لازم را هم به 
باشگاه‌ها دادیم. عمده تأکید کنفدراسیون فوتبال 
آسیا روی بحث‌های بازاریابی و ایجاد درآمد پایدار 

برای باشگاه‌هاست.«

  

اولین پیروزی فوتبال هفت نفره 
مقابل مالزی

 مسابقات فوتبال هفت نفره قهرمانی آسیا-اقیانوسیه 
از امروز به میزبانی کشور اندونزی آغاز شد. تیم ملی 
کشورمان در گروه 2 رقابت‌ها به مصاف تیم مالزی 
رفت که این دیدار با نتیجه 6 بر یک به سود ایران 
به پایان رسید. در پایان این دیدار مسلم محرابیان 
به عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب شد. 
شاگردان علیرضا طارمی پدر مهدی طارمی امروز 
)دوشنبه( در دومین دیدار گروهی خود به مصاف 
تیم کره‌جنوبی می‌روند. تیم‌ملی فوتبال هفت نفره 
با ترکیب عارف بابائیان، حبیب حیدری مهر، حسن 
صفری، امیرحسین قربانی، مسلم مهرابیان، امیر 
امجدیان، امیرمهدی رحیم‌آبادی، علیرضا احمدی 
مقدم، مهدی بهشی، مرتضی تایا، مهدی دشتکی، 
سعید فرجی، هادی خوش اقبال، امین رضایی و با 
مربیگری جواد مقدسی و علیرضا طارمی و سرپرستی 

محمدرضا گلشنی راهی این مسابقات شده است.

   

قاسمپور: تمرکز کادر فنی روی نقاط 
ضعف باشد

 یکی از بازیکنان تیم ملی در جام جهانی ۱۹۷۸ در 
خصوص شرایط تیم ملی ایران پیش از جام جهانی 
۲۰۲۶ صحبت کرد. ابراهیم قاسمپور درباره شرایط 
بازی تدارکاتی با کیپ‌ورد گفت: »فکر می‌کنم در 
مجموع آنها بهتر از ایران بازی کردند و با انجام 
کارهای ترکیبی، مالکیت توپ را در اختیار داشتند، 
هر چند که نتوانستند موقعیت خطرناکی روی دروازه 
بیرانوند خلق کنند. انتظار می‌رفت ما فوتبال بهتری 
را به نمایش بگذاریم، ولی احتمالاً بهبود ساختار 
دفاعی در این بازی، یک مسأله مهم برای کادر فنی 
ما بود. در مجموع این بازی دوستانه برای ما بد 
نبود، ولی فکر می‌کنم مقابل تیم‌های بزرگ و قوی 

با مشکل مواجه شویم.«
 مدافع پیشین تیم ملی فوتبال کشورمان در واکنش 
به صحبت‌های امیر قلعه‌نویی بعد از بازی با کیپ‌ورد 
که گفته بود برخی منتظرند تیم ملی شکست بخورد 
تا به او حمله کنند، یادآور شد: »من معتقدم ایشان 
نباید برای خودش و تیم ملی دشمن‌تراشی کند و 
مطرح کردن این مسائل فقط تیم ملی و کادر فنی 
را به حاشیه خواهد برد. در حال حاضر تمام تمرکز 
قلعه‌نویی باید روی برطرف کردن نقاط ضعف تیم 
ملی باشد، در ضمن اگر هم منتقدان از تیم ملی 
انتقاد می‌کنند، دنبال خصومت شخصی نیستند و 
فقط نظرشان را می‌گویند. آنها قرار نیست در تیم 

ملی جای کسی را بگیرند.«

   

شرفی: رفتارهای خلیل‌زاده زیبنده 
بازیکن ملی نیست

 اصغر شرفی پیشکسوت فوتبال ایران درباره شرایط 
تیم ملی گفت: »من معمولاً بازی‌ها را نمی‌بینم، 
چون حوصله این را ندارم که 90 دقیقه پاس رو به 
عقب و فوتبال کند ببینم، ولی این بازی را به صورت 
کامل تماشا کردم و لذت هم بردم! به هر حال در 
این وضعیت انجام این بازی دوستانه برای تیم ملی 
بد نبود، ولی شما فراموش نکنید ما برابر تیمی 
بازی کردیم که قوی نبود و قطعاً با تیم‌های مطرح 
و پرقدرت جام جهانی فاصله دارد. ما در سرعت پاس 
و سرعت انتقال توپ مشکل داریم و این موضوع 
بسیار مهمی است. من امیر قلعه‌نویی را مقصر 
نمی‌دانم و مشکلات دیگری وجود دارد که فقط 
مربوط به سرمربی نیست. ما با این سبک بازی در 
جام جهانی موفق نخواهیم بود و در خط حمله هم 
باید خیلی بهتر از این باشیم. الان مهدی طارمی هم 
افُت کرده و فقط اسمش در زمین مسابقه است.«
 بازیکن پیشین تیم ملی در پایان صحبت‌هایش 
تصریح کرد: »می‌خواستم یک صحبت هم در 
مورد شجاع خلیل‌زاده داشته باشم. از او چیزهایی 
می‌بینم که واقعاً عجیب است. چرا خلیل‌زاده باید 
از این ادبیات استفاده کند و مدام جمله بنویسد و 
پاک کند؟ این کارها چه معنایی دارد؟! اگر او مخاطب 
خاصی را در نظر گرفته است، چرا به صورت واضح 
نمی‌گوید؟ این یعنی چه که مردم از مغز خودشان 
استفاده نمی‌کنند؟! همین مردم و تماشاگران 
هستند که شما را شجاع خلیل‌زاده کردند. من 
نمی‌دانم خلیل‌زاده چقدر درس خوانده است، 
کتاب می‌خواند یا نمی‌خواند، ولی این رفتار و این 

ادبیات زیبنده بازیکن تیم ملی نیست.«
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مسابقات فوتسال کشورهای اسامی 
با قهرمانی شاگردان وحید شمسایی 
به پایان رسید تا فوتسال ایران در 
یک میدان دیگر افتخارآفرین باشد. 
ملی‌پوشان کشورمان در حالی توانستند 
قهرمان این مسابقات شوند که بهمن‌ماه 
باید در جام ملت‌های آسیا به‌مصاف 
رقبای خود بروند. »ایران ورزشی« به بهانه 
قهرمانی تیم ملی در کشورهای اسلامی با 
مسلم اولادقباد، ملی‌پوش باتجربه تیم 
ملی رفت و با او به گفت‌و‌گو نشست که 

متن آن را با هم می‌خوانیم.
 

‌مسابقات کشورهای اسلامی را 
چطور دیدید؟

سطح بازی‌ها به‌دلیل حضور تیم ملی 
مراکش بالا بود. مراکش پیش از حضور 
در این مسابقات در یک بازی دوستانه 
تیم ملی اسپانیا را شکست داده بود و 
این پیروزی باعث شد تا با روحیه بالا در 
مسابقات حاضر شود. دیدار ما با مراکش 
در مرحله گروهی با تساوی به پایان 
رسید اما احتمال می‌دادیم که در فینال 

به‌مصاف آنها خواهیم رفت.
‌علاوه بر مراکش بازی سختی با 

سایر تیم‌ها داشتیم، سایر بازی‌های 
تیم ملی چطور بودند؟

همین‌گونه است، دیدار با ازبکستان 
به‌دلیل پیشرفت زیاد این تیم، دیدار 
فوق‌العاده سختی بود که ما با تلاش بالا 
توانستیم ازبک‌ها را شکست دهیم. البته 
حقیقتاً ما ازبک‌ها را دست‌کم گرفته 
بودیم این در حالی است که آنها تیم 
فوق‌العاده‌ای دارند که می‌توانند تیم‌های 
بزرگ را هم به چالش بکشند. در این بازی 
شروع خوبی نداشتیم اما توانستیم بازی 
را به‌خوبی تمام کنیم. افغانستان هم تیم 

بسیار خوبی است و این تیم هم تیم ما 
را خیلی خوب آنالیز کرده بود و به همین 

دلیل بازی سختی با این تیم داشتیم.
‌فینال چطور بود؟

احتمال می‌دادیم که مراکش فینالیست 
شود و به این دلیل به‌دنبال این بودیم که 
فینالیست شویم و انتقام شکست در جام 
جهانی را از آنها بگیریم که این اتفاق افتاد 

و توانستیم آنها شکست را جبران کنیم.
‌به نظر می‌رسد که فوتسال آسیا با 
سرعت بالا در حال پیشرفت است 

شما هم چنین نظری دارید؟
کاملاً همین‌طور است و در این مسابقات 
همه دیدند که عربستان چقدر پیشرفت 
داشته، قطعاً در آینده چیزهای زیادی از این 
تیم خواهیم شنید. ما سال‌هاست که در 
آسیا آقایی می‌کنیم و امروز با پیشرفت 
تیم‌ها کار ما در آسیا سخت‌تر شده است.

‌برای پیشرفت چه اقدامی باید 
انجام دهیم؟

باید برای بالا بردن کیفیت‌مان بیشتر 
تاش کنیم و به تیم‌های پایه بیشتر 
بها دهیم. باید به مربیان تیم‌های پایه 
انگیزه بدهیم چراکه شروع بازیکن‌سازی 
از همین تیم‌های پایه است. آموزش از 
تیم‌های پایه آغاز می‌شود و کار مربیان در 
تیم‌های بزرگسالان آسان‌تر است چراکه 
بازیکن زمانی که به تیم بزرگسالان می‌آید 
نیاز به آموزش ندارد. دیوید راموس مربی 
تازه‌وارد تیم ملی، مربی بسیار خوبی است 
و می‌توان از او در تیم‌های پایه استفاده 
کرد. باید به تیم‌های پایه رسیدگی شود 
و تیم‌های لیگ برتر را مجاب کنیم تا در 

کنند. تیمداری  پایه‌ها 
‌سال گذشته فوتسال ایران 

لژیونرهای زیادی داشت، چرا تعداد 
لژیونرهای ما کم شده است؟

کم شدن لژیونرها به‌دلیل مشکلاتی است 
که بازیکنان با آن روبه‌رو می‌شوند. سال 
گذشته در اسپانیا مشکلات زیادی داشتیم 
و در واقع در آنجا جلوی راه‌مان سنگ‌های 
زیادی می‌انداختند. من به‌عنوان بازیکن 
تیم ملی فوتسال با این تیم به افتخارات 
زیادی دست یافتم و حتی یکبار هم مرد 

خبری از تغییر میزبان دربی نیست

سازمان لیگ علیه شایعات
قول بزرگ شهردار به تیم‌های تهرانی

ورزشگاه جدید پایتخت جانمایی شد
سازمان لیگ فوتبال یکشنبه هفته 
گذشته در واکنش به درخواست رسمی 
باشگاه پرسپولیس، محل برگزاری دیدار 
رفت شهرآورد فصل جاری را ورزشگاه امام 
خمینی)ره( اراک اعلام کرد؛ تصمیمی که 
از همان ابتدا با حاشیه‌هایی همراه شد و 
فضای فوتبال ایران را درگیر شایعات تازه‌ای 
کرد. طی روزهای اخیر برخی خبرهای 
غیررسمی از احتمال انتقال این مسابقه 
به شیراز حکایت داشت، اما سازمان لیگ 
با انتشار اطلاعیه‌ای این گمانه‌زنی‌ها را 
تکذیب و بار دیگر بر قطعی بودن برگزاری 
بازی در اراک تأکید کرد. بنابر اعلام رسمی، 
دیدار حساس پرسپولیس و استقلال در 
چهارچوب هفته دوازدهم لیگ برتر، 
جمعه ۱۴ آذر ساعت ۱۵ در همان ورزشگاه 
امام خمینی)ره( برگزار می‌شود؛ انتخابی 
که از منظر فنی و مدیریتی نکات قابل 
تأملی دارد. پرسپولیس در حالی اراک 
را به‌عنوان میزبان دربی برگزیده که 
فصل گذشته نیز استقلال برای بازی 
رفت همین شهر را انتخاب کرده بود؛ 
انتخابی که البته با شکست یک بر صفر 
آبی‌ها همراه شد. شاید به همین دلیل 
برخی انتخاب پرسپولیس برای میزبانی 
دوباره اراک را ناشی از خاطرات خوش 
تقابل فصل گذشته با استقلال بدانند. 

هرچند که خود باشگاه آلومینیوم اراک و 
کادر فنی آن از برگزاری این بازی در اراک 

رضایت ندارند.
اراک در فصل قبل یکی از مقاصد پرتردد 
فوتبال ایران بود؛ جایی که پنج مسابقه 
غیر از بازی‌های خانگی آلومینیوم در 
آن برگزار شد. زیرساخت مناسب، 
کیفیت قابل قبول زمین و قابلیت‌های 
لجستیکی شهر، باعث شده دوباره 
نگاه‌ها به این ورزشگاه جلب شود و اکنون 
بار دیگر میزبانی یک رویداد بزرگ بر عهده 
اراک گذاشته شود. پرسپولیس نیز در 
لیگ گذشته بارها طعم سفر به این شهر 

را چشیده است؛ از دیدار هفته نخست 
برابر ذوب‌آهن گرفته تا بازی مقابل 
استقلال و همچنین تقابل با آلومینیوم که 
با تساوی یک-یک پایان یافت. تجربه‌های 
متعدد از شرایط زمین و فضای ورزشگاه، 
می‌تواند برای شاگردان اوسمار ویرا در 
دربی پیش‌رو مزیت نسبی ایجاد کند. 
با رفع شایعات و تثبیت تصمیم سازمان 
لیگ، اراک بار دیگر در مرکز توجه فوتبال 
ایران قرار گرفته و باید منتظر ماند و دید 
این انتخاب چه تأثیری بر کیفیت فنی و 
فضای روانی بزرگ‌ترین نبرد باشگاهی 

فوتبال کشور خواهد گذاشت.

با توجه به گذشت مدت زمان زیاد از 
احداث ورزشگاه‌های اصلی پایتخت 
ایران و بازسازی ورزشگاه آزادی، بحث 
احداث و ساخت یک ورزشگاه جدید در 
تهران یکی‌دو سالی است که در محافل 
فوتبالی داغ شده است. ابتدا وزارت 
ورزش در دو دوره متفاوت، از تلاش برای 
ساخت یک ورزشگاه بزرگ و مدرن با 
ظرفیتی بیش از ورزشگاه آزادی خبر داد 
اما این صحبت‌ها، هیچگاه به مراحل 
عملیاتی‌ نرسید. پس از آن هم دو باشگاه 
استقلال و پرسپولیس، صحبت‌هایی 
مبنی بر ساخت یک ورزشگاه اختصاصی 
باتوجه به بودجه خصوصی خود مطرح 
کرده‌اند اما تا اینجا و از طرف هیچکدام 
از دو باشگاه، اقدامی جدی برای ساخت 
یک ورزشگاه اختصاصی انجام نشده 
است. حالا اما شهردار تهران در یک 
خبر تازه و جدید از اقداماتی جدی برای 
ساخت یک ورزشگاه جدید در پایتخت 

خبر داده است.
علیرضا زاکانی در خصوص ساخت این 
ورزشگاه جدید گفت: »ورزشگاه جدید 
تهران در جنوب شرق شهر طراحی شده و 
جانمایی آن نیز نهایی شد. این مجموعه 
ورزشی از استانداردهای روز بهره‌مند و 
یکی از فاخرترین ورزشگاه‌های پایتخت 

خواهد شد. به محض نهایی شدن طرح 
توسط تیم تخصصی، اطلاعات کامل آن را 

با مردم در میان خواهیم گذاشت.«
پیش از این نیز زاکانی از برنامه‌ریزی ویژه 
شهرداری برای ساخت یک ورزشگاه خبر 
داده بود: »شهرداری تهران از ماه‌ها قبل 
برنامه ساخت یک مجموعه ورزشی 
جدید با ظرفیت ۲۰ تا ۳۰هزار نفر را در 
دستور کار قرار داده است؛ مجموعه‌ای 
که در طراحی آن توجه ویژه‌ای به 
دسترس‌پذیری برای بانوان، سالمندان 
و جانبازان شده است. این ورزشگاه 
به‌گونه‌ای طراحی خواهد شد که همه 

گروه‌ها، به‌ویژه بانوان و افراد دارای 
معلولیت، بتوانند در بهترین شرایط از 

امکانات آن استفاده کنند.«
در شرایط فعلی، بار میزبانی از مسابقات 
تیم‌های تهرانی روی ورزشگاه شهدای 
شهرقدس افتاده و دو ورزشگاه تختی و 
انقلاب کرج نیز کیفیت چندان بالایی 
در میزبانی از بازی‌های سطح اول فوتبال 
کشور ندارند. حالا باید دید در کنار پروژه 
بازسازی ورزشگاه آزادی، پروژه ساخت 
ورزشگاه جدید تهران نیز به چه صورت 
پیش خواهد رفت و پایتخت چه زمانی 

دارای یک ورزشگاه جدید خواهد شد.

پیشرفت فوتسال در آسیا غیرقابل باور است

اولادقباد: مرد سال آسیا شدم اما معاف نشدم

در اولین شماره پس از دیدار دوستانه ایران 
با کیپ‌ورد در نیمه‌نهایی تورنمنت چهارجانبه 
العین امارات، به این موضوع پرداخته بودیم که 
ایران برای این بازی با رویکردی متفاوت نسبت 
به تورنمنت کافا و دیدار با روسیه پا به زمین 
گذاشت و اندیشه‌های امیر قلعه‌نویی، بیش 
از آنکه به شعارهای فوتبال تهاجمی شباهت 
داشته باشد، شبیه به رویکرد تدافعی تیم ملی 
ایران در دوران کارلوس کی‌روش بود. رویکردی 
مبتنی بر ایجاد سد دفاعی از میانه زمین و چشم 
دوختن به ضدحمات. ایران در زمان مالکیت 
توپ کیپ‌ورد، با سیستم ۲-۴-۴ در زمین قرار 
می‌گرفت و سامان قدوس در خط اول پرس، 
به مهدی طارمی اضافه می‌شد؛ سیستمی که 
احتمالاً در جام جهانی با حضور سردار آزمون و 

مهدی طارمی تشکیل شود. فشردگی خط دفاعی 
و تمرکز روی بستن نیم‌فضاهای اطراف محوطه 
جریمه از نکات مثبت این سیستم دفاعی بود. 
همچنین فاصله کم بین خط دفاع و هافبک، 
عماً باعث می‌شد تا تیم حریف شانس کمی 
برای خلق موقعیت بین خطوط ایران داشته 
باشد. در این شیوه دفاعی، بازیکنان کناری 
حریف فضای خوبی برای خلق موقعیت دارند 
و وظیفه اصلی، برعهده مدافعین میانی با دفع 
توپ خواهد بود تا جلوی موقعیت‌سازی رقبا 

را بگیرند.
 

نگاه ویژه به پرتاب اوت
در این روزها که استفاده از پرتاب اوت برای خلق 
موقعیت در فوتبال اروپا نیز مورد توجه قرار 
گرفته، این سیستم در تیم ملی ایران نیز مورد 
توجه قرار گرفته است. در بازی با روسیه، علی 
نعمتی پرتاب‌های بلندی را برای خلق موقعیت 
روی دروازه حریف انجام داد و این شیوه مقابل 

کیپ‌ورد نیز در هر دو طرف زمین تکرار شد؛ 
روشی که منجربه کرنری شد که مهم‌ترین 
موقعیت ایران با ضربه سر عزت‌اللهی روی آن 
شکل گرفت. بنابراین در صورت حضور علی 
نعمتی در ترکیب تیم ملی، باید پرتاب‌های 
اوت بلند را یکی از برنامه‌های تهاجمی مهم 
تیم ملی ایران بدانیم. سیستمی که برخلاف 
آنچه در نظرات برخی کارشناسان تصور می‌شد، 
سیستمی قدیمی و از مد افتاده نیست و امسال 
در لیگ برتر انگلیس بیش از هر فصل دیگری از 
آن حتی توسط تیم‌های مطرحی چون آرسنال 
و منچستریونایتد استفاده می‌شود. البته شاید 
در غیاب علی نعمتی، این تاکتیک تیم ملی 

تغییر کند.
 

بازی‌سازی؛ نقطه ضعف بزرگ ایران 
در یک بازی که ایران با رویکرد دفاع و ضدحمله 
وارد زمین شده، انتظار نمی‌رود که فرصت‌های 
زیادی روی گردش توپ از عقب زمین و بازیسازی 

ایجاد شود اما در مسابقه با کیپ‌ورد که قدرت 
دفاعی چندان زیادی هم ندارد، حتی یک 
موقعیت ایران نیز در فاز Build-Up یا همان 
بازیسازی از عقب زمین ایجاد نشد. ضربات 
شروع مجدد و ضدحمله سریع پس از توپگیری، 
دو شیوه اصلی ایران برای خلق موقعیت در بازی 
با کیپ‌ورد بودند و تیم ملی نتوانست از طریق 

گردش توپ در زمین، فرصتی روی دروازه کیپ‌ورد 
خلق کند. موضوعی که شاید در مقایسه با سایر 
تیم‌های حاضر در جام جهانی و بویژه تیم‌های 
سید۲، نقطه ضعفی فنی در تیم ملی باشد.‌ بازی 
با رقیبی آشنا مانند ازبکستان، تا حد زیادی 
مدل بازی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ و عیار تیم 

در زمان گردش توپ را مشخص خواهد کرد.

نگاهی فنی به نکات مثبت و منفی تقابل با کیپ‌ورد 

بدون یک موقعیت روی بازی‌سازی!
تحلیل روز

سال فوتسال آسیا شدم اما هنوز مشکل 
سربازی دارم! زمانی که در اسپانیا بودیم 
باید هر 3ماه برای تمدید حضورمان 
در اسپانیا به ایران می‌آمدیم و دائماً 
در رفت‌وآمد بودیم. در اسپانیا همه 
بازیکنان فوق‌العاده بودند و این رفت و 
برگشت‌ها باعث می‌شد تا جایگاه‌مان 
را در تیم از دست بدهیم. به همین 
دلیل امسال تصمیم گرفتم تا در لیگ 

برتر بازی کنم.
‌یعنی مشکلات سربازی باعث 

شد تا لژیونر نباشید؟
بله! یک فصل دیگر با پالما اسپانیا 
این شرایط  با  اما  قرارداد داشتم 
نمی‌توانستم در اسپانیا بمانم. چرا نباید 
با این همه افتخاری که کسب کردم از 
سربازی معاف شوم؟ باید مسئولان 
فکری برای این موضوع کنند. من علاوه 
بر تیم ملی با پالما هم 2بار قهرمان اروپا 
شدم، اگر این مقام‌ها را یک فوتبالیست 
کسب می‌کرد، به‌راحتی از سربازی 
معاف می‌شد. بازیکنان فوتبال حتی 
اگر در جام ملت‌ها هم جزو 3تیم برتر 
شوند، از سربازی معاف می‌شوند اما ما 
و سایر رشته‌ها نه! متأسفانه در فوتسال 
دلسوز نداریم و همه به‌دنبال منافع 
خودشان هستند. علیرضا دبیر، رئیس 
فدراسیون کشتی برای کشتی زحمت 
زیادی می‌کشد و می‌تواند حق کشتی 
را بگیرد. فوتبال رئیسی مثل علیرضا 
دبیر می‌خواهد تا حق بچه‌ها را بگیرد. 
این بی‌توجهی‌ها باعث بی‌انگیزگی 

سایر رشته‌ها می‌شود.
 ‌جام ملت‌ها را در پیش دارید 

 رقبای تیم ملی چگونه هستند؟
ما در جام ملت‌ها در گروه سختی 
قرار داریم و باید به‌مصاف تیم‌های 
مالزی، افغانستان و عربستان برویم 
که هر 3تیم در سال‌های اخیر کیفیت 
خوب خود را نشان داده‌اند. کار در جام 
ملت‌ها سخت است اما امیدواریم که با 
تلاش بازیکنان جوان و حضور بازیکنان 
باتجربه در این مسابقات به قهرمانی 

. سیم بر

من به‌عنوان 
بازیکن تیم 

ملی فوتسال 
با این تیم به 

افتخارات 
زیادی دست 
یافتم و حتی 

یکبار هم مرد 
سال فوتسال 
آسیا شدم اما 
هنوز مشکل 

سربازی دارم!

سؤال و جواب

محمد محمدی سدهی
روزنامه‌‌نگار


